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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Ασπρόπυργος αλλάζει εικόνα – Χρηματοδότηση 538.000€ για την Πλατεία Ασπροπυργίων Αγωνιστών. 

 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου ενημερώνει τους πολίτες ότι εγκρίθηκε χρηματοδότηση ύψους 538.000 

ευρώ για την ανάπλαση της Πλατείας Ασπροπυργίων Αγωνιστών (Ίωνος Δραγούμη), ενός σημαντικού 

δημόσιου χώρου της πόλης που εξυπηρετεί καθημερινά κατοίκους και οικογένειες της περιοχής. Η 

πλατεία, που βρίσκεται δίπλα στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Ασπροπύργου, αποτελεί σημείο αναφοράς για τη 

γειτονιά και χώρο καθημερινής παρουσίας μαθητών, γονέων και δημοτών. Η χρηματοδότηση αφορά την 

προμήθεια και εγκατάσταση σύγχρονου εξοπλισμού, με στόχο την ουσιαστική αναβάθμιση της 

λειτουργικότητας, της αισθητικής και της συνολικής εικόνας της πλατείας, ώστε να αποδοθεί στους 

δημότες ένας πιο σύγχρονος, ασφαλής και ποιοτικός δημόσιος χώρος. 

 

Το έργο αποτελεί ακόμη ένα σημαντικό βήμα στον σχεδιασμό της Δημοτικής Αρχής για την 

αναβάθμιση των δημόσιων χώρων και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής στην πόλη μας. Ο Δήμαρχος 

Ασπροπύργου Γιάννης Ηλίας δήλωσε: «Η εξασφάλιση της συγκεκριμένης χρηματοδότησης αποτελεί μια 

σημαντική εξέλιξη για τον Ασπρόπυργο και τους δημότες μας. Η Πλατεία Ασπροπυργίων Αγωνιστών 

αναβαθμίζεται ουσιαστικά και αποκτά την εικόνα που αξίζει.Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον 
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Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Γιώργο Κώτσηρα για τη συμβολή του στην προώθηση 

και στήριξη του συγκεκριμένου αιτήματος του Δήμου μας, που συνέβαλε καθοριστικά στην έγκριση της 

χρηματοδότησης. Παράλληλα, ευχαριστώ θερμά τον Υπουργό Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιο και τον 

Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκο Παπαθανάση για την άμεση ανταπόκριση 

και τη θετική συμβολή τους στην υλοποίηση ενός έργου σημαντικού για την πόλη μας. 

 

Συνεχίζουμε με σχέδιο, επιμονή και δουλειά να διεκδικούμε πόρους και έργα που 

αλλάζουν την καθημερινότητα των πολιτών.» 

 


